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Ceturtdien 30. augustā Salaspils novada pedagogi tikās gadskārtējā augusta 
konferencē, lai atskatītos uz pagājušo gadu un apspriestu nākamā mācību gada iece-
res. Šajā mācību gadā Salaspils vidusskolās mācības uzsāka aptuveni 1500 skolnieku, 
no kuriem ~ 200 ir pirmklasnieki. 

Konferencē visus klātesošos uzrunāja Salaspils novada domes priekšsēdētājs 
Juris Putniņš un Izglītības, kultūras un sporta nodaļas vadītāja Inga Elksne. Svinīgi 
godinātas un sveiktas tika “Gada pedagogs-2007” titulu ieguvējas – Anita Šaltāne, 
Tatjana Kuļikova (Salaspils 2. vidusskola), Anita Vilmane (Salaspils sākumskola), Tat-
jana Reinholde (PII “Saulīte”), Tatjana Gajevska (PII”Saime”), Inese Borisanova (PII 
“Ritenītis”), Liene Kokorēviča (PII “Daugaviņa”), Brigita Mežgale-Turlaja, Grieta Dimite-
re (Salaspils 1. vidusskola). Līdzās ziediem un godarakstiem, skolotājas saņēma arī 
daudz siltus, mīļus vārdus un laba vēlējumus no kolēģiem un audzēkņiem.

Konferencē ar dažādiem jautājumiem un nākotnes perspektīvām pedagogus 
iepazīstināja Rīgas rajona Izglītības pārvaldes vadītājs Oļģerts Lejnieks, kurš arī pa-
stāstīja par Izglītības un zinātnes ministrijas iecerēm jaunajā mācību gadā. Tiek izvir-
zītas vairākas prioritātes, kā piemēram bērnu ar speciālām vajadzībām integrēšanu 
vispārizglītojošās skolās, līdz ar to ir paredzēta vēl viena pedagoga štata vieta, kas 
strādātu ar šiem skolēniem. Kā vēl viena no nākotnes iecerēm, tiek atzīmēta pedagogu 
apmācība darbam ar interaktīvo tāfeli, kura šobrīd jau ir kļuvusi par palīgu skolotāja 
darbā. Šobrīd arī tiek gatavoti Ministru Kabineta noteikumi par izmaiņām pedagogu 
tālākapmācības nosacījumos. Kā viena no prioritātēm tiek izvirzīta arī skolēnu na-
cionālās identitātes sekmēšana, izkopjot valsts svētku svinēšanas tradīcijas, kā arī 
bibliotēku uzlabošana u.c. 

Ar ESF projektu “Pedagogu tālākziglītības metodiskā tīkla nodrošinājuma izvei-
de” pedagogus iepazīstināja Inese Freimane. 

Ginta Zēberga
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UZMANĪBU!
Ja esat nolēmuši iegādāties  
apbūves gabalu Salaspils  

novada teritorijā
Noskaidrojiet, vai detālplānojuma realizētājs  
Jūsu nākamajā īpašumā nodrošina arī šādas  

inženierkomunikācijas:
• Piebraucamos ceļus; • Ūdensapgādi;
• Kanalizāciju; • Lietus ūdens kanalizāciju;
• Elektroapgādi; • Sakaru tīklu.
Informāciju par šiem jautājumiem varat saņemt 

Salaspils novada būvvaldē Līvzemes ielā 8,  
tel. 7981013

Salaspils novada domes nekustamā īpašuma 
daļā Līvzemes ielā 8, tel. 7981014

Iezvanīta pirmā skolas diena
Lielākā daļa Latvijas skolu 3. septembrī uzsāka jauno mācību gadu. Kā-

dam varbūt šī diena ir īpaši svarīga kā pati pirmā skolas diena, savukārt citam 
tā paliks atmiņā kā pēdējais 1. septembris konkrētajā skolā, bet vienaldzīgu tā 
noteikti neatstāj nevienu skolēnu. Salaspils 1. vidusskolā savas skolas gaitas uz-
sāka 55 pirmklasnieki, 2. vidusskolā – 102, savukārt vidusskolās skolēnu skaits 
ir 99 un 117, attiecīgi Salaspils 1. un 2. vidusskolā. Uz Salaspils sākumskolu 
šogad devās 18 pirmklasnieki. Pēc izglītības un zinātnes ministrijas (IZM) datiem 
Latvijā kopumā šogad mācības sāks aptuveni 21 000 pirmklasnieku, kas ir par 
1000 bērniem vairāk nekā pērn, bet no 1. līdz 12. klasei vispārējās izglītības 
iestādēs mācīsies ap 267 500 skolēnu, pērn – 279 872. Salaspils 1. vidusskolā 
2007./2008. mācību gadā skolas gaitas uzsāka pavisam 678 skolēni, savukārt 
Salaspils 2. vidusskolā – apmēram 850.

Sveicam visus skolēnus, pedagogus, direktorus un vecākus  
ar mācību gada sākšanos!

Vēlam izturību un labas sekmes mācībās!

 

Uzmanību!
Stadionā  

tiks ieklāts  
speciālais  
segums!

No 1.septembra jaunbūvē-
jamajā Salaspils stadionā 
sāksies darbi pie speciālā 

seguma ieklāšanas.

LŪGUMS iedzīvotājiem 
nestaigāt pa šo teritoriju!

Piektdien, 5.oktobrī:
Plkst.7:00 Vissvētākā sakramenta uzstādīšana  

adorācijai, Svētā gara himna;
Plkst.7:45 Suplikācijas “Svētais Dievs”;
Plkst.8:00 Svētā Mise, Visu Svēto litānija;
Plkst.10:00 Krustaceļš;
Plkst.11:00 Summa, Vissv. Jēzus sirds litānija;
Plkst.13:00 Sv. Mise, Vissv. Jēzus Sirds litānija  

(krievu valodā);
Lūgšanas un adorācijas lakā:
Līdz summai – latviešu valodā;
No plkst. 12:30–17:00 – krievu valodā;
Plkst.15:00 – Krustaceļš (krievu valodā).

Uzsākot jauno mācību gadu…

Dievkalpojumu kārtība  
Salaspils Rožukroņa Karalienes baznīcas svētkos 5.–7. oktobrī

Sestdien, 6.oktobrī:
Plkst.7:00 Vissvētākā sakramenta uzstādīšana adorācijai, Svētā gara himna;
Plkst.7:45 Suplikācijas “Svētais Dievs”;
Plkst.8:00 Svētā Mise, Visu Svēto litānija;
Plkst.10:00 Rožukronis;
Plkst.11:00 Summa, Vissv. Jēzus sirds litānija;
Plkst.13:00 Sv. Mise, Vissv. Jēzus Sirds litānija (krievu valodā);
Lūgšanas un adorācijas lakā:
Līdz summai – Latviešu valodā;
No plkst. 12:30-17:00 – krievu valodā;
Plkst.15:00 – Pārdomas par Dievmāti, rožukroņa karalieni (krievu valodā).
Plkst.17:00 rožukronis
Plkst.18:00 Sv. Mise, Vissv. Jēzus Sirds litānija

Svētdien, 7. oktobrī:
Plkst.9:00 Vissvētākā sakramenta  

uzstādīšana adorācijai,
Suplikācijas “Svētais Dievs”
Plkst.10:00 – Rožukronis;
Plkst.11:00 V.E. Kardināla J. Pujata  

draudzes vizitācija
Iestiprināšanas sakramenta   

piešķiršana,
Vissv. Jaunavas Marijas litānija,
Euharistiskā procesija,
Himna “Dievs, mēs tevi slavējam”  

un atlaidu noslēgums
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Domes lēmumi

• Izskatot jautājumu par budžeta lī-
dzekļu izlietojumu, piešķir finanšu 
līdzekļus:

– finansējumam projektam “Pēc 
no-pelniem”;

– skolotāju dienas ekskursijai;
– caurtekas atjaunošanai;
– komandējuma izmaksām Salas-

pils memoriāla direktoram uz 
Poliju un Vāciju Eiropas Komisijas 
Struktūrfondu līdzekļu piesaistei 
2008.gadā;

– ugunsdzēsības baseina renovā-
cijai;

– publiskās pludmales labiekārto-
šanai;

– ugunsdrošības prasību izpildei PII 
“Jāņtārpiņš”;

– Dienvidu, Briežu ielas topogrāfi-
jas atjaunošanai.

• Veicot grozījumus budžeta noteiku-
mos, pārvirzīti līdzekļi:

– praktiskās konferences “Vēsturis-
kie dārzi un parki Rīgas rajonā” 
kafijas paužu organizēšanai;

– Salaspils čempionāta strītbolā 
organizēšanai;

– Starptautiskajām sacensībām 
rokasbumbā;

– bērnu laukumu izbūvei;
– ekskavatora pakalpojumiem;
– PII Saime nojumes un veļas žāvē-

tavas remontam;
– ugunsdrošības signalizācijas ierī-

košanai PII Jāņtārpiņš;
– Salaspils 2.vidusskolas otrās mācī-

bu klases remonta pabeigšanai.
• Dome nolemj atsavināt kustamo 

pašvaldības mantu – trotuāra plāk-
snes, melnzemi.

• Izskatot jautājumu par atteikšanos 
no pirmpirkuma tiesībām, dome no-
lemj atteikties no visiem piedāvāta-
jiem nekustamajiem īpašumiem.

• Nolemj par pašvaldības pirmsko-
las izglītības iestādes “Jāņtārpiņš” 
vadītāju ar 2007.gada 3. septembri 
iecelt Evitu Beļsku.

• Ir veikti grozījumi saistošajos notei-
kumos Nr. 54/2006 „Par Salaspils 
novada pašvaldības palīdzību dzī-
vokļu jautājumu risināšanā”” .

• Apstiprināts atklātā konkursa “At-
kritumu apsaimniekotāja izvēle 

Salaspils novadā” nolikums.
• Apstiprināti noteikumi “Salaspils 

novada pašvaldības iestādes “Sa-
laspils bērnu sporta skola” uzturē-
šanas izdevumu līdzfinansēšanai 
2007./2008. mācību gadam”.

• Izsludināts atklāts konkurss “Mēbe-
ļu iegāde pašvaldības iestādei k/n 
“Rīgava”” un apstiprināta konkursa 
komisija.

• Dome nolemj izsludināt sarunu 
procedūru “Salaspils 3.vidusskolas 
būvprojekta izstrāde” un apstiprina 
konkursa komisiju.

• Noraidīts A/S “ROGA – AGRO” iero-
sinājums par zemes gabala Salaspilī, 
Salaspils novadā privatizāciju;

• Dome nolemj izīrēt dzīvojamās tel-
pas Salaspilī, Skolas ielā 7.

• Pagarināti dzīvojamo telpu Skolas 
ielā 7, Salaspilī īres termiņi.

• Nolemj izbeigt zemes lietošanas 
tiesības uz lietošanā piešķirtajām 
zemēm d/s Lakstīgala Nr. 32, d/s 
“Dzintars” Nr.64, “Mazsaurieši”, d/s 
Lakstīgala Nr. 47, d/s Lakstīgala Nr. 
51, d/s Lakstīgala Nr. 42.

• Piekrīt sadalīt nekustamo īpašumu 
Biologu iela 17/19, Salaspilī, Salas-
pils novadā divos zemes gabalos, 
piešķirot jaunus nosaukumus.

• Piekrīt atdalīt no nekustamā īpa-
šuma Mednieku ielā 1, Salaspilī, 
Salaspils novadā otro zemes vienī-
bu, izveidojot patstāvīgu īpašuma 
objektu, piešķirot jaunu adresi 
zemei un ēkām Mednieku ielā 2, 
Salaspilī, Salaspils novadā.

• Piekrīt sadalīt nekustamo īpašu-
mu – daudzdzīvokļu dzīvojamo māju 
Dienvidu ielā 9/3, Salaspilī, sadalot 
to atsevišķās astoņdesmit piecās dzī-
vojamo telpu grupās, katrai nosakot 
jaunu patstāvīgu adresi.

• Nolemj nodot atsavināšanai zemes 
gabalus Krasta 2, Dzērveņu 8, Ķiršu 
2a, Salaspilī.

• Dome nolemj uzsākt detālplānojumu 
izstrādi zemes gabaliem – “Bangas” 
(Doles salā), “Annuškas” (Doles sa-
lā), „Bērzi–3”, Bērzciems, Salaspilī.

• Izsludināta atkārtota cirsmas izsole 
kailcirtei 0,3 ha platībā un kopša-
nas cirtei 4,0 ha platībā zemes 

gabalā “Dižputni” un apstiprināta 
izsoles komisija.

• Dome nolemj pārskaitīt SIA “Dzīvok-
lis” aprēķinātos uzkrājumus dzīvo-
jamo māju remontam dzīvojamo 
māju Skolas ielā 17 un Celtnieku 
ielā 2, Salaspilī, šo māju apsaim-
niekotājam SIA “Enerģētiķis 33”.

• Dome pieņem lēmumu par degvie-
las uzpildes stacijas būvniecības 
ieceres pieņemšanu un tās būvpro-
jektēšanas uzsākšanu Zviedru ielā 
1c, Salaspils pilsētā.

• Ir pieņemta būvniecības iecere tirdz-
niecības centram zemes gabala 
Rīgas ielā 24.

• Nolemj izsludināt atkārtotas izsoles 
zemes gabaliem “Laukkalnes” un 
“Mazdārziņi”.

• Ir pieņemts lēmums par pašvaldī-
bas teritoriālo reformu, kurā dome, 
izvērtējot plānoto Stopiņu un Salas-
pils novada apvienošanu, neiebilst 
pret izstrādāto teritoriālo iedalījumu 
projektu.

Pēc domes sēžu materiāliem 
sagatavoja Ginta Zēberga

JAUKTAIS KORIS
Diriģents Einārs Verro
Pirmā tikšanās 15.09. pl. 13:00 23.t

SENIORU DEJU GRUPA “MADARAS”
Deja ir kustība,
Kustība ir veselība,
Veselība – tā ir dzīve!
Nodarbības vada Lidija Kirjanova
Nodarbības: pirmdienās 14:00 
– 17:00
ceturtdienās 14:00 – 17:00
Pirmā tikšanās: 06.09. pl. 14:00

AMATIERTEĀTRIS
Kas mēs esam?
Sižets esam mēs paši,
Konflikts – mūsu dzīve,
Uzdevums – atrast izeju.
Un izeja ir teātris, kur var izdzīvot 
gan savu, gan citas dzīves!
Teātra režisore: Edīte Neimane
Mēģinājumi: Pirmdiena 19:00 
– 21:30
Trešdiena 19:00 – 21:30
Pirmā tikšanās 05.09. pl. 19:00

Teātra studija
Ja Jūs gribat izmēģināt savu talantu 
jomā, kura ir priekš jums neparasta, 
nāciet uz teātri – studiju, kurā 
Jūs būsiet ne tikai vērotāji, bet arī 
darbojošās personas, kuras izzinās 
skatuves mākslas pamatus, skatu-
ves runu, aktiermeistarību, defilē,
skatuves kustību u.t.t
Nodarbības vada profesionāls reži-
sors un aktieris Valērijs Ivanovs
Pirmā tikšanās: 05.09. pl. 19:00

KRIEVU DZIESMU ANSAMBLIS 
“OTRADA”
Dziesma – tā ir dzīve.
Dziesma – dvēseles lidojums.
Kad mums pietrūkst vārdu, lai izteik-
tu savas jūtas – mēs dziedam.Gan 
priekos, gan bēdās dziesma vienmēr 
ir kopā ar mums. Ir labi, kad cilvēks 
dzied, bet ir vēl labāk, ja to dara 
kopā ar draugiem.
Ansambļa vadītāja: Tamāra Lozovska
Mēģinājumi: pirmdienās 19:00 
– 21:00
trešdienās 19:00 – 21:00
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 19:00

SENIORU VOKĀLAIS ANSAMBLIS 
“VIKTORIJA”
Dziedot dzimu, dziedot augu, dziedot 
mūžu nodzīvoju…
Ansambļa vadītāja: Ligita Roze
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 19:00

BĒRNU DEJU GRUPA “FANTĀZIJA”(4 
– 8 gadi)
Svarīgu lomu bērna attīstībā ieņem 
kustības. Vēl svarīgāk ir kustēties 
mūzikas ritmā un tā jau ir deja.
Nodarbības vada Lidija Kirjanova
Nodarbības: pirmdienās 17:00 
– 18:00
ceturtdienās 17:00 – 18:00
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 17:00

BĒRNU VOKĀLAIS ANSAMBLIS 
“FANTĀZIJA”
Ja Tu gribi iemācities daudz jaunu 
un izdziedāt jau zināmas dziesmas 
– nāc!
Ansambļa vadītāja: Inga Treibaha
Pirmā tikšanās: 04.09. pl. 18:00

M.KRAVČENKO KLAVIERKLASE
No visiem pasaulē pazīstamajiem 
mūzikas instrumentiem, klavieres 
skaitās pašas sarežģītākās, bet 
vienas no visskaistāk skanošākajie 
instrumentiem.
Ja Tu vēlies tuvāk iepaszīties ar šo 
cēlo mūzikas instrumentu, iemācītie 
to spēlēt – nāc un piesakies.
Nodarbības vada: Marina Kravčenko
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 18:00

N.KUZMINOVAS KLAVIERKLASE
Izpraotiet mūzikas pasauli caur inpro-
vizāciju, spēli, kustībām, dziedāšanu 
un elementāru muzicēšanu.
Nodarbības vada : Natālija Kuzmi-
nova
Pirmā tikšanās: 04.09. pl. 18:00

PŪTĒJU ORĶESTRIS
Nodarbības vada Laimonis un Līga 
Paukštes
Pirmā tikšanās: 04.09. pl. 19:00

CIRKA STUDIJA “ARLEKĪNS”
Veiklība, drosme, radošais gars, 
jautrība, smiekli un draudzība – tas 
viss raksturo mūsu kolektīvu.
Nodarbības vada  
Mihails Basmanovs
Nodarbības: P.,0. 17:00 – 19:00, 
C.17:00 – 20:00
Pirmā tikšanās: 04.09. pl. 17:00

LĪNIJDEJAS
Visiem, kam patīk dejot populāro 
dziesmu un deju ritmos, tiek aicināti 
uz līnijdejotāju grupu.
Grupas vadītāja: Lūcija Sniķere.
Nodarbības: O.,C. 20:00 – 22:00
Sv. 18:00 – 20:00
Pirmā tikšanās: 04.09. pl. 20:00

VĒDERDEJAS
Katrai sievietei vēderdejas palīdz 
saglabāt jaunību un skaistumu. Tā ir 
brīnišķīga iespēja uzlabot garastāvok-
li, figūru un veselību.
Nodarbības vada:  
Jeļena Maslobojeva
Pirmā tikšanās: 05.09. pl. 19:00

DEJU TEĀTRIS “JŪRAS PĒRLES”
Deja, tā ir māksla,
Mūzika, tā ir dejas dvēsele,
Bet kopā – tas ir deju teātris  
“Jūras pērles”.
Nodarbības vada Valentīna Jova  
un Tamāra Eiferova
Pirmā tikšanās: 04.09. pl. 19:00

DEJU STUDIJA GANG BREAKERS
Nodarbības vada Avakums Petrovs
Nodarbības: O.,C. 19:00 –20:00
Pirmā tikšanās: 11.09. pl. 19:00

VIZUĀLĀS MĀKSLAS PULCIŅŠ  
“No zīmējuma līdz filmai...”
Nodarbības vada Dace Liepa
Pirmā tikšanās : 06.09. pl. 18:00

JAUNIEŠU VOKĀLAIS ANSAMBLIS
Nodarbības vada Tamāra Lozovska
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 17:00

DEJU SKOLA “YOU STYLE”
Nodarbības vada Andrejs Sļivnojs
Nodarbības P.,C. 19:30 – 20:30
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 19:30

DEJU KLUBS “ASFAR”
Nodarbības vada Starptautiskās 
kategorijas tiesnese vēderdejās 
Larisa Jaņina
Nodarbības P.,T. 19:00 – 21:00
Pirmā tikšanās: 03.09. pl. 19:00

Sākot ar  
8. septembri katru 

sestdienu  
k/n “Enerģētiķis” 
plkst. 9:30 notiks  
FITNESS JOGAS 

nodarbības. Trenere – 
Edīte Ābeltiņa.
Tālr.:26599335.

Tuvojas 2008.gada  
XXIV Dziesmu un XIV Deju svētki

Visi dziedošie salaspilieši, apvienojieties koru kariem un izšķirošajam  
triecienam Mežaparka Lielajā estrādē! Kultūras namā „Enerģētiķis”  

darbību uzsāk JAUKTAIS KORIS diriģenta Eināra Verro vadībā. 
Pirmā tikšanās 15.09. pl. 13:00, Salaspilī, Skolas ielā 2, k/n kamerzālē.

Nāc arī Tu!
Informācija pa tālruni 67947517

10.septembrī  
Līvzemes ielā 8,  
Salaspils domes kafejnīcas 
telpās
pl. 16.30 – Popgrupa  
“Salaspils puikas” 8–12 g.v.
pl. 17.00 – Vokālais ansamblis 
“Vālodzīte” jaunākā gr. 6–8 g.v.
pl. 17.30 – Vokālais ansamblis 
“Vālodzīte” vidējā gr.9–12 g.v.
pl. 18.00 – Vokālais ansamblis 
“Vālodzīte” pūkainā gr. 3 –5 g.v.
Vadītāja Ilona Koroševska
pl.17.00 – Deju kolektīvs “ 
Sienāzītis” baltā gr. 8–12 g.v. – 
Vadītāja Rudīte Jurciņa
Pl.19.00– Jauktais koris –  
diriģents Juris Priedeslaipa

10.septembrī  
Enerģētiķu ielā 9
pl. 18.00 – Jauniešu deju  
kolektīvs “Austriņš”
pl. 19.00 – Jauniešu deju  
kolektīvs “ Ūsiņš”
Vadītāja Rudīte Jurciņa,  
repetitors Mārtiņš Jurciņš

26. septembrī  
Līvzemes ielā 8,  
Salaspils domes  
kafejnīcas telpās
pl.20.30 – Vidējās paaudzes 
deju kolektīvs “Ūsa –  
Vadītāja Aija Šrādere

1. oktobrī Līvzemes ielā 8, 
Salaspils domes kafejnīcas 
telpās
pl. 17.00– Deju kolektīvs “Sienā-
zītis” sarkanā grupa 6–7 g.v.
pl. 17.30– Deju kolektīvs 
“Sienāzītis” oranžā grupa 
5–6 g.v.
Vadītāja Rudīte Jurciņa

Nodarbības popgrupai  
“Dzeltenā zemūdene”  

un Deju kolektīva “Sienāzītis”
dzeltenajai grupai  
SĀKSIES OKTOBRĪ!  

SEKOJIET INFORMĀCIJAI!

Sīkāka informācija pa tālruni 
7941163 vai 29385583

Lai uzlabotu un kvalitatīvi organizētu atkritumu apsaimniekošanu, novērstu nekontrolētu atkritumu 
uzglabāšanu un nodrošinātu atkritumu savākšanas un uzglabāšanas kontroli, radītu higiēniski un ekoloģiski 
drošu vidi Salaspils novada teritorijā atbilstoši Atkritumu apsaimniekošanas likuma, Salaspils novada Sais-
tošo noteikumu Nr.6/2007 “Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu” prasībām dome nolemj apstiprināt 
Saistošos noteikumus Nr.21/2007”. Saistošie noteikumi Nr.21/2007 stājas spēkā nākamajā dienā pēc to 
publicēšanas laikrakstā “Salaspils Vēstis”.

Apstiprināts Salaspils novada domes sēdē 2007.gada 18.jūlijā (protokols Nr.15, 41.§)
Saistošie noteikumi Nr. 21/2007

Grozījumi Saistošajos noteikumos Nr. 6/2007 “Par sadzīves 
atkritumu apsaimniekošanu”

Izdoti saskaņā ar Atkritumu apsaimniekošanas likuma 9.panta pirmās daļas 3.punktu

Izdarīt saistošajos noteikumos Nr. 6/2007 “Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu” grozījumu 5. da-
ļas 5.5. punktā, izteikt to šādā redakcijā:

“5.5. Pašvaldības teritorijā izvietoto objektu, kas tiek izmantoti komercdarbībai apsaimniekotājiem (īpaš-
niekiem, valdītājiem), kā arī dzīvokļa vai daudzdzīvokļu mājas neapdzīvojamās telpas, kurā tiek veikta komerc-
darbība, īpašniekam vai nomniekam ir pienākums slēgt līgumu par sadzīves atkritumu savākšanu un izvešanu 
ņemot vērā Salaspils novada domes noteiktās sadzīves atkritumu savākšanas minimālās normas saskaņā ar 
pielikumu.”

2007. gada 29. augusta kārtējā domes sēdē:

Salaspils novada 
dzimtsarakstu nodaļā  

no 31.07.–31.08.2007.:
Reģistrēti: 18 jaundzimušie (11 zēni un 7 meitenes):

Roberta, Bogdana, Vladislavs, Kristīne, Felikss, Daņiils, Kirils,  
Matīss Mārtiņš, Kirils, Karolīna, Diāna, Iļja, Ņikita, Alisa, Lilija, Emīls, 

Artjoms, Rūdolfs Emīls
Noslēgtas: 22 laulības
Aizsaulē aizgājuši:

CIBUĻINA OLGA (25.05.1925.–30.07.2007.)
ALBREHTS NIKOLAJS (21.05.1948.–30.07.2007.)
SUHAREVA MARIJA (20.06.1940.–31.07.2007.)
MEZIS VIKTORS (24.08.1948.–27.07.2007.)
ZIVTIŅA JANĪNA (15.05.1935.–08.08.2007.)
GODOVAŅUKS PĀVELS (20.10.2000.–07.08.2007.)
PIĻIPS ANATOLIJS (25.03.1967.–08.08.2007.)
STASŪNE SANDRA (22.06.1961.–09.08.2007.)
PALMA ALEKSANDRS (20.09.1936.–11.08.2007.)
AĻESKO VALERIJS (19.01.1962.–10.08.2007.)
BLANKUSE EVA (18.09.1918.–14.08.2007.)
AKMANIS OĻĢERTS (12.10.1952.–13.08.2007.)
DUMPIS EGONS (20.04.1930.–17.08.2007.)
PLATAIS ANDRIS (07.01.1941.–18.08.2007.)
GATČENKO SOFIJA (30.09.1911.–21.08.2007.)
STRODE APOLONIJA (20.02.1908.–28.08.2007.)
SOTSKOVA ANNA (17.09.1923.–30.08.2007.)

Iedzīvotāju zināšanai

KULTŪRAS NAMS “ENERĢĒTIĶIS”
AICINA PIETEIKTIES DALĪBNIEKUS 2007./2008.GADA SEZONAS PULCIŅOS

KULTŪRAS NAMA “RĪGAVA”  
MĀKSLINIECISKIE KOLEKTĪVI ATSĀK DARBU
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K/n “Enerģētiķis”
 16.09. plkst.16:00 “Harijs Poters”
 23.09. plkst. 16:00 “Gardēdis”
 30.09. plkst. 16:00 “Cietais rieksts – 4”

Salaspils novada bibliotēkā
 no 1.09. – “Mēneša jubilāri”  

(dzejniecei Lijai Brīdakai – 75, komponistam Ģedertam 
Ramanam – 80, dāņu karikatūristam Herlufam  
Bidstrupam – 95, aktrisei Katrīnai Pasternakai – 50)

 no 1.09. – Izstāde ”Zinību diena”
 no 4.09. – Izstāde „Vienam no Latvijas valsts izveidotā-

jiem, pirmajam ministru prezidentam, Latviešu zemnie-
ku savienības līderim un Latvijas prezidentam Kārlim 
Ulmanim – 130”

 no 8.09. – Izstāde „ Dzejas dienas ”
 no 12.09. – Izstāde „Vēsturniekam, novadpētniekam 

un zīmētājam Johanam Kristofam Brocem – 265”

Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā „Avotiņš”
 Dzejas dienu nedēļa no 10. 09. līdz 14. 09. 2007.

Pasākumu cikls:
 no 10.09. – Izstāde „ Dzejas dienas – 2007”
 13. 09. plkst. 13:00 – Literārs sarīkojums – 

„Tu izej no rīta uz saulainās ielas un atveras diena 
kā grāmata liela” (Inese Zandere “’Iekšiņa un Āriņa”)

 Piedalās: Dzejniece Inese Zandere un izdevniecības 
„Liels un mazs” pārstāvji

Dienvidu filiālbibliotēkā
 no 3.09. – Izstāde „Baltijas jūras diena”

Saulkalnes filiālbibliotēkā
 no 11.09. – “Dzejnieki – balvu laureāti” –  

literatūras izstāde.
 no 18. 09. uz Dzejas rītiem “Stāsti par dzejniekiem” 

Saulkalnes bibliotēkā tiek laipni aicināti PII “Daugavi-
ņa” audzēkņi.

 20. 09., plkst. 18.00 – literārs pasākums  
bērniem – lasītājiem “Mana Dzejas diena”  
(dzejas lasījumi, konkursi)

Sports
 11.09.plkst.19:15 Sezonas atklāšanas sacensības 

kāršu spēlē “Zolīte”

Kas? Kur? Kad?Iedzīvotāju zināšanai

VECUMA GRUPA LĪDZ 11 GADIEM –  
7 KOMANDAS

1. vieta – “Ikšķiles banda”
 Alberts Liepiņš
 Edijs Utināns
 Ralfs Dāle
 Kārlis Vecziediņš

2. vieta – “Ballers”
 Edijs Viļumsons
 Maksims Kirs
 Sebastians Plaudis
 Kristofers Rutmanis
 Ivars Vanags

3.vieta – “Pro Tem”
 Miks Limanskis
 Dāvis Ābolkalns
 Renārs Stacēvičs
 Dinārs Jonins

VECUMA GRUPA 12 –13 GADI –  
11 KOMANDAS

1.vieta – “Ogre–94”
 Dāvis Tribockis
 Elvis Mistris
 Gunārs Bodnieks
 Nils Onužāns
 Ralfs Štaurs

2.vieta – “Šodien neiet”
 Gundars Griķītis
 Kristaps Lapiņš
 Andris Vilciņš
 Ričards Vēveris
 Toms Kalniņš
3.vieta – “Salaspils”
 Edgars Augulis
 Mārtiņš Gaušis
 Pēteris Remercs
 Matīss Treibahs

VECUMA GRUPĀ 14 – 15 GADI –  
15 KOMANDAS

1. vieta – “Jūras akmentiņi –2”
 Raimonds Ozoliņš
 Jēkabs Bergs
 Svens Vilks
 Artūrs Kirtovskis
 Jānis Antrops

2. vieta – “ASK pensionāri”
 Gatis Tribockis
 Reinis Artimovičs
 Andis Neimanis
 Mārtiņš Zarāns

3.vieta – “Cenzēts”
 Ivo Grīnbergs
 Matīss Tribuls
 Kristaps Šnēvelis
 Renārs Magone
 Edijs Gudris

MIX GRUPĀ – 2 KOMANDAS

1. vieta – “Čičistera”
 Ieva Grabe
 Valdis Razumovskis
 Krišjānis Berķis
 Aivars Maļinovskis

2. vieta – “Ērika Zigsis”

VECUMA GRUPA 16 –18 GADI –  
21 KOMANDA

1.vieta – “Gluharas suņi”
 Rolands Freimanis
 Artūrs Kramiņš
 Armands Kravals
 Artis Brīvulis
 Mārtiņš Motivāns

2.vieta – “Agronomi”
 Kārlis Kijonoks
 Ervīns Dukaļskis
 Uģis Piterāns

3. vieta – “Jūras akmentiņi”
 Raimonds Ozoliņš
 Edgars Ziediņš

 Kaspars Dvinskis
 Aivars Maļinovsksi
 Svens Vilks

4. vieta – “Spalvainie dandriki”

5.vieta – “Lauvas”

6. vieta – “Miskastnieki”

VĪRIEŠI – 34 KOMANDAS

1. vieta – “Arvis nedzer”
 Uģis Kasparāns
 Kaspars Dvinskis
 Kārlis Kijonoks

2. vieta – “Fleyri”
 Jānis Lībietis
 Andrejs Suharevs
 Jānis Lasmanis
 Arnis Višņevskis
 Edgars Alviķis

3. vieta – “Mārtiņa audzēkņi”
 Dainis Ulāns
 Ritvars Jakobijs
 Kristaps Saulītis
 Edijs Kaņepājs

4. vieta – “Vienalga”
 Sandis Silavs
 Reno Silavs
 Raimonds Ozoliņš
 Kārlis Štolcers
 Rolands Brenčs

5. vietā – “Voltins Ķirsī”
 Valdis Razumovskis
 Reinis Rocēns
 Uģis Promolds
 Kristaps Zvīgulis

6. vietā – “Bumeris”
 Rolands Freimanis
 Armands Kravalis
 Artūrs Kramiņš
 Artis Brīvulis
 Mārtiņš Motivāns

Ēriks Miķelsons, 
Sacensību galvenais tiesnesis

Ekskursija uz Tērveti
Vasara ir tas gadalaiks, kad ikviens vēlas pabūt neredzētās vietās un uzzināt kaut ko jaunu. Jau agrā pavasarī 

tapa zināms, ka Salaspils pensionāru kopas padome ar Salaspils domes finansiālu atbalstu organizē vecmāmiņu
un mazbērnu ekskursiju uz Tērvetes dabas parku. Braukt gribētāju bija ļoti daudz. Kad pienāca 22. augusta rīts, 
vecmāmiņas kopā ar mazbērniem pulcējās pie kultūras nama “Enerģētiķis”, lai ar komfortablu autobusu dotos 
šajā neparastajā ceļojumā pa mūsu mīļotās rakstnieces Annas Brigaderes pasaku varoņu takām gan virszemē, 
gan pazemē.

Par to, lai šis brauciens būtu patīkams jau iepriekš bija parūpējušies gan Salaspils novada domes vadītāji, 
gan pensionāru kopas locekļi – Ausma Orlova, Vija Turlaja, Mirdza Jēgere u.c.

Ir liela vēlēšanās pastāstīt par to, ko mēs redzējām, dzirdējām un piedzīvojām.
Mūs sagaidīja zinošs gids Arnis, kurš bija noorganizējis tikšanos ar Sprīdīti, Lutausi, Ķēniņu, Sīkstuli, Vēja 

un Meža māti, velliem un pat ar Raganu. Viņa mūs sagaidīja ar ļoti karstu tēju, cienāja ar Vella miltiem, aitu spirām, 
kā arī pareģoja nākotni.

Bijām arī pazemē. Varēja gadīties, ka ne visi no turienes atgriežas – nedrošus mūs darīja gids.
Uzzinājām daudz jauna. Mājās atgriezāmies noguruši, bet ļoti priecīgi un apmierināti. Bērni iegūtās zināša-

nas varēs izmantot skolā un bērnudārzā.
Sakām ļoti lielu paldies tiem, kuri palīdzēja mums nokļūt pasakās. Vienīgā vēlēšanās – lai šādu ekskursiju 

būtu vairāk!
Vecmāmiņu un mazbērnu vārdā savos iespaidos dalījās A. Pētersone

– bibliotekāri/-u
PRASĪBAS:
• profesionālā izglītība bibliotēku jomā
• pārzināt informācijas tehnoloģijas un biroja 

tehniku
• spēt organizēt savu darbu
Priekšrocība pretendentam (-ei) ar BIS ALISE 
un svešvalodu zināšanām.

– direktora vietnieku/-ci  
  saimnieciskajā darbā
PRASĪBAS:
• augstākā vai vidējā izglītība ar zināšanām 

lietvedībā
• iemaņas darbā ar datoru un biroja tehniku
• izpratne par sagādes un uzskaites procesiem
Sertifikāts darba aizsardzības jomā tiks uzska-
tīts par priekšrocību.

GAĻAS KOMBINĀTS aicina darbā: GRĀMATVEDI (prombūtnes laikā). 
Prasības pretendentiem: vairum un mazum tirdzniecībā darba  

pieredze, labas latviešu un krievu valodas zināšanas, datora iemaņas, 
CV sūtīt: personal@forevers.lv

(Šķirotavas stacijas tuvumā). Tālrunis uzziņām 7873251.

Strītbols Salaspilī 2007

Salaspils novada bibliotēka aicina darbā

Piedāvājam radošu darbu draudzīgā kolektīvā, iespēju realizēt personīgās prasmes un pieredzi,  
kā arī profesionālās pilnveides iespējas. CV un motivācijas vēstuli sūtīt līdz 15.09.2007.  

sūtīt: Salaspils novada bibliotēka, Līvzemes 8, Salaspils, LV–2169,  
e-pasts spb@salaspils.lv, tālr./fakss 7981029

Jau vienpadsmito gadu notika Salaspils atklātais čempionāts strītbolā. Šī sporta pasākuma aizsākums meklējams 
tālajā 1997.gada vasarā, kad pie primitīviem basketbola groziem trīs posmos piedalījās 28 komandas. Augot meista-
rībai un uzlabojoties materiālajai bāzei, auga arī komandu skaits. Tā šā gada čempionātā piedalījās 90 komandas ar 
436 dalībniekiem.

Šī turnīra tehniskie rezultāti:



Salaspils Vēstis 
2007. gada 7. septembris

4

Apsveikumi
Apsveicam mīļos un dārgos vecākus Ludmilu 
un Romānu Putņinus Zelta kāzu dienā! No 
visas sirds vēlam jums laimi, mīlestību, prieku, 
pārticību un veselību!

Meitas Ludmila, Ņina, dēls Arkādijs,  
mazbērni, mazmazbērni

Sveicam Romānu un Ludmilu Zelta kāzās!
Rogovskie, Luksi

Līdzjūtības
Es tagad aizeju, bet ne jau prom  
Es aizeju tepat –  
Ar citām puķēm, citu pasauli,  
Ar citu zemi parunāt.  
(N.Zviedre)  
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Sandras Stasūnes 
(dz. Kukule) ģimenei, viņu mūžībā aizvadot.

Salaspils 1.vsk klasesbiedri  
un audzinātāja

Mēs klusējot paliekam, 
Vējš šalko un mierina mūs, 
Bet tava vieta, kas bija šai dzīvē, 
Ir, bija un vienmēr būs… 
(N. Dzirkale)
Izsakām līdzjūtību Sandras Stasūnes ģimenei, 
viņu mūžībā aizvadot.

Rīgas 2. medicīnas skolas kursa biedri
Izsakām dziļu līdzjūtību Olgai Platai, vīru Andri 
Plato mūžībā pavadot.

Salaspils evaņģēliski luteriskā draudze.
Tavs mūžs kā dziesma izdziedāts, 
Kā krāsains dzīpars izadīts. 
Ar rūpēm, raizēm nodzīvots, 
Nu zemes mātes klēpim dots.
PII “Saime” izsaka dziļu līdzjūtību Valentīnai 
Redinai, tēvu mūžībā aizvadot.

Pērk
Garāžu kooperatīvā „Atoms”. Tālr.: 26579870.
Automašīnas ar defektiem vai izjaukšanai. 
Tālr.:29784946.
Vasarnīcu Salaspils vai Doles apkārtnē. 
Tālr.:28661866.
Vai īrē garāžu Silavā. Tālr.:29336211; 29224054.

Pārdod
Zemi apbūvei – 1234 m2. Tālr.: 29550070.
2-ist. dzīvokli – 51m2, 3/9, privatizēts, eirore-
monts, iebūv. virtuve, daļēji mēbelēts. Tālr.: 
25902928.
Vai izīrē jaunu 3-stāvu māju – 285 m2 Salaspils 
centrā. Izskatīšu visus piedāvājumus. Pilna 
apdare. Tālr.: 29802414.
4-ist. dzīvokli jaunbūvē Salaspilī, Baznīcas 
11, divlīmeņu, 3. stāvs+mansards, 128 m², 
baltā apdare, gāzes apkure, ZG. Vai mainu. 
Cena – 95 000 Ls. Tālr.: 29457764.
Vai izīrē garāžu uz ilgu laiku. Tālr.:25905555.
2-ist. dzīvokli, priv., Skolas ielā 7/3, nav stūra. 
Bez starpniekiem. Tālr.: 29411563; 27807825.
2-ist. dzīvokli – 56,1 m2. 119. sērija, eiroremonts. 
Tālr.: 25955284; 29211398.
2-ist. dzīvokli – 46m2 Salaspilī Daugavas ielā. 
Specprojekts. Tālr.: 27117475.
Steidzami 2-ist. dzīvokli – 46,1 m2 Enerģēti-
ķu ielā. Ķieģeļu māja, 3/5, nav stūra. Tālr.: 
28893234; 7947282.
2-ist. dzīvokli – 50m2.7/9. Privatizēts, Celtnieku 
ielā. Tālr.:29536770.
Pārdod dzīvokli Salaspilī, labā stāvoklī. Tālr.: 
7940096; 29587989.
Zemi apbūvei Dārziņos, el., ūdens, būvatļauja. 
Tālr.: 29411563; 27807825.
1-ist. dzīvokli Saulkalnē, vai mainu uz 1-ist. 
Salaspilī, HES rajonā ar piemaksu. Pirmo 
un pēdējo stāvu nepiedāvāt!. Tālr.: 7948703; 
29764625.
1-ist. dzīvokli Salaspilī Miera ielā. Remonts, jau-
na santehnika, dzelzs durvis, plastmasas logi. 
Cena – 36000Ls. Tālr.:27117475.
Pārdod visu marku betonu un javu. Piegāde 
un padeve ar sūkni līdz 40 metriem. Operatīva 
darbu izpilde. Tālr.: 27071200.
Pārdod virtuves iekārtu (10 priekšmeti), gāzes 
plīti, 2-durvju skapi par simbolisku maksu. 
Tālr.: 29115522.
Metāla dekoratīvie vārti 3.20x1.50 m. Vārtiņi 
– 1x1.50 m. Divi komplekti. Tālr.: 28254569; 
7944098.
Steidzīgi 2-ist. dzīvokli – 52 m² Dienvidu ielā 
7/1. Tālr.: 29543668.
2-ist. dzīvokli HES rajonā. Cena pēc vienoša-
nās. Tālr.: 26983739.
2-ist. dzīvokli – 56m2. 119 sērija. Remonts, 
iebūv. virtuve un priekštelpa, metāla durvis. 
Tālr.:29156169.
Nestandarta 2-ist. dzīvokli Miera ielā – 43 m2, 
beļjetāža. Cena – 33400Ls. Tālr.:7944290.
4-ist. dzīvokli. Eiroremonts, gāzes apkure, aiz-
stiklots balkons, maza īres maksa, privatizēts. 
Tālr.:29873763.
4-ist. dzīvokli – 78,8m2 Skolas ielā. 9/9. Lami-
nāts, stikla pakešu logi, metāla durvis, remonts. 
Tālr.:29156169.
3-ist.dzīvokli Celtnieku ielā 103.sēr., ķieģeļu 
mājā, 4.st. Stikla pakešu logi, dzelzs durvis, 
iebūvējamā virtuve. Tālr.:28335346.
1-ist. dzīvokli Saulkalnē. Tālr.: 67947037.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā un pērk 2-ist. dzī-
vokli HES rajonā. Tālr.: 26856097.
Metināmo aparātu – 220 V. Tālr.:7940667; 
26774061.

1.ist. dzīvokli Miera ielā, 1.st./5.st. ķieģeļu mājā. 
Jauni logi, durvis, lamināts. Steidzami! Tālr.: 
26393300.
3-ist. dzīvokli Saulkalnē – 58 m², liet. projekts, 
izolētas istabas, dzelzs durvis, iebūv. virtuve, 1.st. 
Tālr.: 25979403.
3-ist. dzīvokli Zinātņu akadēmijas ciematā. Izolētas 
istabas, visas ērtības, parādu nav, ķieģeļu māja, uz-
sākts remonts, kopta apkārtne. Bez starpniekiem. 
Tālr.: 7708747;26199498.
1-ist. dzīvokli Rīgā, Pļavniekos, Dzeņu ielā. 602. 
sērija, 6.st., 32 m², dzelzs durvis, jauni radiatori, 
santehnika. Tālr.: 25979403.
Māju Dārziņos. Baltā apdare, granulu katls, boileris, 
garāža, saimniecības palīgēkas. Zeme – 630 m2, 
māja – 168 m². ZG. Tālr.:27807825; 29411563.
Māju – 270m2 Meldru ielā. Fibo+ ķieģelis. Jauncelt-
ne. Zeme – 1500m2. Tālr.:29780414.
Īpašnieks jaunu, lielu ģimenes māju, pilna apdare. 
Gāzes apkure – 315m2. Zeme – 2500m2. Iekopts 
augļu dārzs, cena – 290000Ls. Tālr.:29218172.
Īpašnieks māju – 70m2 Ikšķiles centrā. Zeme 
– 600m2. Cena – 85000Ls. Tālr.:29250166.
Bērnu automašīnas sēdekli, līdz 1 g.v. Samta. Mā-
jas šūpoles līdz 2 g.v., staiguli, piena atsūcēju. Ne 
dārgi! Tālr.: 29520289.
Zemi Meldru ielā. Fundaments, projekts, elektrība, 
gāze. Skaista vieta. Tālr.:29780414.
Zeme – 1200 m², Gaismas ielā, privātmāju rajonā, 
starp dzelzceļu un Daugavu. Komunikācijas, elek-
trība, gāze. Tālr.:26143660.
Zemi Salaspilī – 0,6ha. ZG. Privatizēta, mājas celtnie-
cībai. 35ls/m2. bez starpniekiem. Tālr.:7148890.
Zemi – 10000 m2 jaunajā HES ciematā netālu 
Doles stacija un Silmaļu ielas. Blakus visas ko-
munikācijas. ZG. Teritoriālajā plānā paredzēta 
mazstāvu apbūve (līdz 3 st.). Cena – 35Ls/m2. 
Tālr.:26820938.
Apbūves gabalu Dārziņos. Elektrība, ūdens, būvat-
ļauja, topogrāfija, ZG. Tālr.:29411563; 27807825.
Mazda – 323, 1996.gads, kondicionieris, signalizā-
cija, lietie diski, TA. Tālr.:29102298.
Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa forma, viss kom-
plekts, ražota Itālijā, jauna. Sēdoša. Steidzami. 
Lēti. Tālr.: 29954902.
Garšīgu dažādu ziedu medu un bišu produk-
tus no Vecpiebalgas. Piegādāšu dzīvesvietā. 
Tālr.:29133312; 4228618.
Malku, kamīnmalku, kā arī lētāku.Tālr.:29169382.
Jaunu kāzu kleitu, 46. – 48. izmērs. Cimdi, plīvurs. 
Nedārgi. Tālr.:26665208.
Akordeonu “Veltmeistar”. Labi saglabāts, noska-
ņots. Cena – 230Ls. Tālr.:7944193.
Pa klā ju. 2x3,5. La bā stā vok lī. Ne dār gi. 
Tālr.:7940503; 26759442.

Dāvina
Zivtiņas. Tālr.: 28354796.

Īrē
Jauna ģimene 1-ist. dzīvokli. Kārtību un savlaicīgu 
apmaksu garantējam! Tālr.:26538494; 29931777.
2-ist. dzīvok li Sa laspi lī staci jas apkārtnē. 
Tālr.:22017047.
2-ist. dzīvokli Salaspilī. Jauna ģimene, bez starp-
niekiem. Tālr.:28385768.
2- is t .  dz ī vok l i  Sa las p i l ī  HES ra jo nā. 
Tālr.:28899615.

Maina
2-ist. dzīvokli Salaspilī Enerģētiķu ielā 602. sērija, 
6/9, 50,3 m² pret 1-ist. dzīvokli, vai pārdod. Izskatīšu 
visus variantus! Tālr.: 29949443.
1-ist. dzīvokli Rīgā Torņkalnā – 31m2 pret 2-ist. 
dzīvokli Salaspilī. Tālr.:28899615.

Pakalpojumi
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi, zemes darbi, 
demontāža. Tālr.:7629441, 22334338.
Pilna cikla māju būvniecība un remonts. Sertifikāti,
licences, garantija. Tālr.: 7629441, 22334338.
Autoceltņa pakalpojumi līdz 14 t, garums – 14 m. 
Tālr.:29254739.
Datorapmācība iesācējiem. Latviešu valoda uz I un 
II pakāpi. Tālr.:26096915.
Evakuatora pakalpojumi no pl. 00.00 – 24.00. 
Tālr.: 7980030.
Eks ka va to ra – ie krā vē ja pa kal po ju mi. 
Tālr.:26365660.
Piegādā drenāžas šķembas. Tālr.: 28834478.
Izpildām iekšdarbu remontus (sienu apdare, špak-
telēšana, grīdu ieliešana), ātri un kvalitatīvi. Tālr.: 
26749574; 26022261; 28743488.
Jeb ku ri san teh ni ķa dar bi. Āt r i  un lē t i . 
Tālr.:22433614
Veicu kvalitatīvus iekšējās apdares darbus (apme-
tums, špaktelēšana, krāsošana, tapetes, reģipsis) 
privātmājām, dzīvokļiem. Tālr.:26809547.
SIA „Ahexija” piedāvā: VEKA plastikāta logus un 
durvis, žalūzijas. Salaspils, Skolas ielā 11. Tālr.: 
29959696; 67946749.
Māju un dzīvokļu remonts – elektromontāža, vannu 
uzstādīšana, flīžu uzlikšana, san. mezgli, piekara-
mie griesti, durvju uzstādīšana. Ātri un kvalitatīvi. 
Tālr.: 26864314.
Visa veida santehnikas darbi – radiatoru, izliet-
ņu, vannu, maiņa, dušas kabīnes, kanalizācija. 
Tālr.:29437964; 26317026.
Ledusskapju remonts mājās. Nedārgi. Garantija. 
Bez brīvdienām. Tālr.:29299768.
Firma tirgo bruģi, veic bruģēšanas darbus un uzstā-
da notekas. Nodrošina visu materiālu sagādi. Tālr.: 
27061315; 26009669. sia.netland@gmail.com.

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Sludinājumi un reklāma

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900
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• SMILTS   
• ŠĶEMBAS  
• GRANTS   

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

SIA “RAD–VN”
izgatavo pēc individuāliem projektiem:

Virtuves, guļamistabas,  
bērnistabas iekārtas, iebūvējamos skapjus,  

ofisa mēbeles.
Tālr.: 22055111.

Visu veidu bruģēšana. Tālr.: 27096896.
Skaldīta malka ar piegādi no Salaspils mal-
kas laukuma. Tālr.:7385366; 29470850.
Jumta konstrukciju izveide, jumta logi, 
noteksistēmas, bituma un metāla segumi. 
Vecu jumtu remonts. Tālr.:29126429.
Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu res-
tu, margu, parasto un automātisko vārtu 
izgatavošana. Kvalitatīvi. Tālr.: 29554748; 
27527515.
Kravu pārvadājumi ar MB SPRINTER (mē-
beles, sadz. tehn., celtniecības materiāli). 
Tālr.:7944875; 29574742.
SIA-NP mēbeles: izgatavojam kvalitatīvas 
korpusa mēbeles no lamināta pēc pasūtī-
juma, kā arī lamināta zāģēšana pēc pasū-
tījuma. Tālr.: 26770519; 7216018.
Kafejnīca “Orange” Miera ielā 24 b no-
organizēs kāzu un jubilejas pasākumus, 
piedāvā garšīgi un nedārgi paēst (no 11.00 
– 20.00), paspēlēt biljardu. Piektdienās un 
sestdienās diskotēkas par brīvu (no18.
g.v.). Darba laiks no 11.00 – 1.00, svētdie-
nās no 11.00 – 5.00. Tālr.:7944240.
Kravu pārvadājumi ar MB SPRINTER (mē-
beles, sadz. tehn., celtniecības materiāli). 
Tālr.: 28614816.
Virtuves pēc pasūtījuma. Skapji-kupejas. 
Projektēšana, izgatavošana un uzstādīša-
na. Tālr.: 29592587.
Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmēšana,
filmas montāža, ieraksts DVD diskā.
Tālr.:26566994.
Televizoru, videomagnetafonu, DVD, mūzi-
kas centru remonts. Izbrauksim uz mājām. 
Garantija. Tālr.:29242306.
Elektromontāžas darbi, apgaismes ierīču 
montāža, rozetes, skaitītāju nomaiņa, veco 
drošinātāju nomaiņa uz automātiskajiem. 
Ātri un kvalitatīvi. Tālr.: 29554748.
Televizoru, video, audio tehnikas remonts. 
Dzelzavas iela 74, 327.kab. Izbrauc uz mā-
jām. Tālr.:7577768; 26591380.
Firma “Rūķi DAG” – TV, ledusskapju, veļas 
mazgājamo mašīnu remonts mājās Jums 
izdevīgā laikā. Mērenas cenas. Garantija. 
Tālr.:7113903; 7375440; 26329990.
Veterinārārsts N. Masaļskis veic dzīvnieku 
veterinārmedicīnisko aprūpi pie klientiem 
mājas vizītēs. Darba dienās no pl.9.00 
– 18.00. Plānoto vizīšu pieteikšana no 
pl.8.00 – 9.00. Tālr.:7946472; 29213019; 
e-pasts:vetaarsts@dr.lv.
Mīļdzīvnieku veterinārā prakse Salaspilī, 
Miera 3. Darba laiks: P., O., T., Pk.:9.30 
– 16.00; S:10 – 13. Terapija, vakcinācija, 
ķirurģija, sterilizācija u.c. Pieņemšana pēc 
darba laika, mājas vizītes, piesakoties ie-
priekš. Tālr.:26274224.
Pieaudzēju skropstas( 8 – 10 – 12mm). 
Darbs ar kvalitatīviem materiāliem. Ir serti-
fikāts. 15Ls. Tālr.: 29498029.

Dažādi
Nāc sauļoties ar 15% atlaidi uz solāri-
ju “Dienvidu saule”! Augstas klases 
sauļošanās kosmētika, jaunas lampas. 
Tālr.:22057421. Katru dienu no 12:00 
– 22:00.Dienvidu ielā 9/1.
Tūrisma aģentūra “Travel club” vīzas: Krie-
vija, Baltkrievija. Autobusa braucieni: Krie-
vija, Skandināvija, Francija. Avio: Spānija, 
Krēta, Turcija, Bulgārija. Adrese: Skolas 10 
– 40. Salaspils (2.st.). Tālr.:29467525.
PVC logi un durvis, profils „Veka”, žalūzi-
jas, metāla durvis – izgatavošana un uzstā-
dīšana. Tālr.:29165714; 29931777.
Veikalā “Dāvanas un ziedi” (Līvzemes ielā 
5) Jūs varat iegādāties Latvijā audzētus 
skujeņu, puķu stādus, puķes podos, griez-
tus ziedus. Uz pasūtījuma gatavojam sēru 
vainagus. Tālr.:29479751.
Materiālā un cita veida palīdzība vientuļiem 
pensionāriem vai invalīdiem. Varam rūpē-
ties par cilvēku, kuram ir problēmas ar ve-
selību vai pārvietošanos. Tālr.: 29651972; 
29860417.

Atrasts
Pie domes atrasts sieviešu rokas pulkste-
nis ar metālisku siksniņu zelta krāsā. Ir 
iegravēti iniciāļi. Griezties domē 215., 216. 
kab. Vai pie dežuranta.

Piedāvā darbu
Autoatslēdzniekiem, autoelektriķiem un 
palīgiem SIA “Damex-S” autocentrā. Tālr.: 
67341146; 29990116.
SIA “T.I.G.E.R” aicina darbā: speciālistu 
darbam ar plazmas griešanas iekārtu, me-
tālapstrādes darbagaldu remontatslēdznie-
ku, palīgstrādnieku. Tālr.:7185410. Meža 
iela 2/1, Salaspils. www.tiger.lv
Vācu valodas privātskolotājai. Tālr.: 
28661866.
“SIA “Balttels” aicina darbā pārdevēju – 
konsultantu. Vēlamas zināšanas darbam 
ar datoru, kā arī latviešu un krievu val. pras-
me. Darba vieta: Salaspils, Skolas4b. Tālr.: 
22313644 no plkst.11.00 – 17.00.
Strādniekiem zālāju pļaušanai Salaspilī. 
Tālr.: 29445094.
Aktīviem, komunikabliem cilvēkiem, lai rek-
lamētu un pārdotu parfimērijas produkciju
visos Rīgas lielveikalos. Labs atalgojums.  
Pieteikšanās pa tālr.: 7311172 darbadie-
nās no 9 līdz 17.

Spie žu ābo lu,  bum bie ru su lu Og rē. 
Tālr.:29493067.
Frizierei skaistumkopšanas salonā “KERI”. 
Labi darba apstākļi, atalgojums garantēts. 
Tālr.:67941600; 29780414.
Firma aicina darbā atslēdznieku un metinātāju dar-
bam ar kravas auto. Tālr.: 29243379; 7981076.
T/c “Nelda” Salaspilī Rīgas ielā 1 steidzīgi va-
jadzīgi: pavārs un pārdevēji, kasieri. Pārrunas 
pie direktores līdz 18:00. Sestdien – 13:00. 
Pusdienas, 20% atlaide apmācībai “Alberta kole-
džā” darbiniekiem un viņu ģimenes locekļiem. 
Apmaksāti transporta izdevumi. Tālr.:79810651 
(pārdev.), 79460625 (pavāriem).
Meklējam mīļu auklīti mūsu 1.4.g. vecai meitenī-
tei. Vēlams no septembra. Tālr.: 29179153.
Meklēju matemātikas, latviešu valodas skolotāju 
6.klases skolniecei. Tālr.: 29747718.
Mīļai auklītei gadu un 8 gadus veciem bērniem 
uz pilnu darba nedēļu. Tālr.:29113671.
Gāziniekam – palīgstrādniekam “Dinaz” Rumbu-
lā. Var būt pensionārs. Tālr.:7508442; 7132331.
Fasētājām uzņēmumā Salaspilī. Ērts darba gra-
fiks, izdevīgi apmaksas noteikumi. Tālr.: 7800778;
26518776.
Maizes ceptuvei Salaspilī steidzīgi vajadzīgi: auto-
vadītājs-ekspeditors, bārmene-oficiante, pavārs
un pavāra palīgs, veikala strādniece, pārdevējas, 
maizes cepējs, palīgstrādnieks, maizes fasētājas 
un apkopējas. Tālr.:7981004;29424150.
Pārdevējai patstāvīgam darbam, nepieciešamas, 
latviešu valodas un PC zināšanas, apmācība. 
Tālr.:29906099.

AUTOSKOLA  
“ALEKS N”

Salaspils 2. vidusskolas telpās 
(Skolas ielā 6) organizē  

jaunu grupu  
“B” KATEGORIJAS  

autovadītāju apmācībai.
Grupas sapulce – 2007. gada 
13. septembrī plkst. 18:00

(2. stāvs, 45. kabinets).
Uzziņas pa tālruni 7131562; 

mob. 29257606.

Oficiantei, trauku mazg. (nakts maiņās, piektdien,
sestdien), bārmenei. Tālr.:22020091.
Komplektētājiem, ražošanas telpas apkopējiem, 
dzīslotājiem, kūpinātāju palīgam, palīgstrādniekiem, 
injektora operatoram, desu sējējām, gaļas formētā-
jām gaļas kombināts “FOREVERS” Rīgā, Granīta 
iela 9a.Tālr.:7873251.
Logu uzstādīšanas firmā nepieciešami montētāji,
aicinām mācekļus! Tālr.:29546568.
Dejotājiem klubā “Kleopatra”. Pieredze nav obligā-
ta, piedāvājam apmācību. Labs darba atalgojums. 
Tālr.: 29576212.
Šoferim ar B, C kategoriju uz dežūrauto. Tālr.: 
29229993.


